GENERAL NOTICES • ALGEMENE KENNISGEWINGS

DEPARTMENT OF RURAL DEVELOPMENT AND LAND REFORM NOTICE 898 OF 2015

CORRECTION NOTICE

Kindly note that a correction is hereby done in government notice No. 1353 of gazette number 30413 dated 2 November 2007. Instead of writing farm India 229 LS, Booths 230 LS and Chelford 213 LS, the office wrote remaining extent of the farm Booths 230 LS and remaining extent of the farm Chelford 213 LS.

The further reflected an incorrect extent of portion 1 of the farm Bristol 760 MS as 171.306 instead of 171.3064. The above-mentioned gazette notice is hereby corrected in respect of the property description and the measuring extent of portion 1 of the farm Bristol 760 MS, on behalf of Musingadi, Ndouvhada, Makwatambani and Funyufunyu Communities.